2°Basico Matematicas

VALOR POSICIONAL

Ejercicios

¢, Cual es el valor del digito en negrita de acuerdo a la posicién que ocupa?

51

cinco
cincuenta

cincuenta y uno
¢ Qué valor ocupa el digito en negrita segln su posicion? 45

cuarenta
cuatro

cuarenta y cinco

Completa los espacios en blanco con el nimero que corresponda:

. 50

a) El digito 0 esta en la posicion de las

b) El digito 5 representa al nimero

. 48

a) El digito 4 representa al nimero

b) El digito 8 esta en la posicién de las




4. Observa la descomposicion y escribe el numero, considere que “D” decena
y “U” unidad:

a) 8D +1U =
b) 6D =
c) 9D +9U =
d) 7U=
e) 3D+2U =

5. Observa los siguientes numeros y encierra en un circulo los que cumplan con
las condiciones:

a) 4 decenas

54 45 44

04 42 41
b) 2 decenas

26 10 32

44 21 20

c) 3 decenasy 1 unidad

24 31 1

13 32 41




d) 5 unidades

34 5 20

55 44 50

6. ¢ Cudl de las siguientes alternativas es correcta con respecto al nimero 717?
a) Tiene 7 decenas y 1 unidad
b) Tiene 71 decenas y 0 unidades

c) Tiene 7 unidades y 1 decena

7. En la siguiente tabla, indica qué numero representa el digito en rojo y si este es
una “decena” o una “unidad”.

Nimero Qué numero representa el digito Decena/ unidad

70

54

87

20

45

21

33







Respuestas

. b)
. a)
. 1. a) unidades
b) 50
1. a) 40
b) unidades
. a)8l
b) 60
c) 99
d) 7
e) 32
. Q) 41, 42, 44, 45
b) 20, 21, 26
c) 31
d) 5, 55

. a)

Numero Qué numero representa el digito

Unidad de mil/ centena/ decena/ unidad

70 70

decena

54 4

unidad

87 80

decena

20 20

decena

45 5

unidad

21 1

unidad




33

30

decena




